
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:00, no SECRETARIA DE AGRICULTURA FAMILIAR, do município, PIQUET CARNEIRO, Estado CE, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LUIZ WALTER LEITE DE CASTRO representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALÉRCIO PINHEIRO CARNAÚBA - ASSOCIAÇÃO DA COMUNIDADE DA BRASILIA
ANA MARIA VIEIRA DE SOUSA - INFORME GERAÇÃO
BISMARCK BARROS BEZERRA - CÂMARA DE VEREADORES
BONFIM JAIMEDE MATOS - IGREJA CATÓLICA
EDINARDO SALES PINHEIRO - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DA BARRA DO SERROTE
EXPEDITO JOSÉ DO NASCIMENTO - PREFEITURA
EXPEDITO PEREIRA DA COSTA - ASSOCIAÇÃO SERROTE DOS MARTINS
FRANCISCA ALMERINDA VIEIRA BARBOSA - ESCOLA REINO INFANTIL
FRANCISCA KEILHIANE VIEIRA DE SOUSA - CONSELHO TUTELAR
FRANCISCA MONTEIRO MACHADO - SECRETARIA DE SAÚDE
FRANCISCO FAUSTINO PINHEIRO - SECRETARIA DE AGRICULTURA FAMILIAR
JOSE LAERCIO DA SILVA VITORIANO - CAMARA MUNICIPAL
JOSÉ RODRIGUES ALVES DE CASTRO - ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE
JOSEFA VANUZIA LOPES SILVA - ESCOLA ENSINO FUNDAMENTAL  AZARIAS FERNANDES
JUREMIR MARTINS DA COSTA - SECRETARIA DE INFRA ESTRUTURA 
LEANDRO ARRUDA BEZERRA - CADASTRO ÚNICO
LUIZ ANTONIO CAVALCANTE ALENCAR - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE BOA UNIÃO
LUIZ ROBERTO VIEIRA FÉLIX - CÂMARA MUNICIPAL
MARCOS AURELIO JERONIMO PINTO - ASSOCIAÇÃO
MARIA ALDIRA DE FREITAS MARQUES - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MARIA AURINEIDE MENESES MORAIS - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA CELMA DE MELO PINTO - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA FÉLIX VIEIRA LOPES - ESCOLA PINGO DE GENTE
MARIA GORETE DA SILVA PEREIRA - SECRETÁRIA DE SAÚDE
MARIA LUCIA FERNANDES PINHEIRO - SECRETARIA DE SAÚDE
MARIA VERA LUCIA SILVA - SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE
MARIA WIONEIDE ISIDORIO BORGES - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
PAULO TASSO CAVALCANTE VIEIRA - SECRETARIA DE SAÚDE
RAIMUNDA VITORIANO DE SOUZA - SECRETARIA DE SAÚDE
RAIMUNDO JOSÉ ARAUJO MONTE - SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
RIVELINO FRANCO FERNANDES - SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE
VALERIA FRANCO DE SOUZA - SAÚDE
VICENTE ELIOMAR SUCUPIRA DE SANTANA CAMPOS - SECRETARIA DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIQUET CARNEIRO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
    o PRESIDENTE APRESENTOU UMA SÍNTESE DA REUNIÃO ANTERIOR DEMARCANDO OS PONTOS PRINCIPAIS E PERGUNTOU SE ALGUÉM
CONTESTAVA. NÃO HOUVE CONTESTAÇÃO.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?



Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A secretaria de saúde disponibilizará os agentes de saúde para averiguação das unidades vagas e fechadas.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
- Entrega do mapa oficial do município ao prefeito.
- Entrega do kit "Vamos Contar" à secretaria de educação.
- Entrega da minuta do projeto de agregação de área ao prefeito.
- O prefeito pareentou a todos a sua visita ao IBGE, demostrando sua preocupação com a possível perda de algumas localidades, demostrou ainda
satisfação ao ver os número atuais do Censo. 
- O presidente da câmara parabenizou o trabalho local do IBGE e a posição do prefeito diante do censo. O prefeito encaminhou a minuta do projeto de
agregação de área para o seu secretário colocar em prática. 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Nenhum

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Edna Vieira do Nascimento
Cristina Michelle pinheiro de Souza
Diego Vieira Barbosa
Berg Oliveira Rodrigues.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


